



V Chrudimi 5. června 2020

## Šance pro Tebe i letos pokračuje v přípravě dětí na vstup do prvních tříd

Již několik let pomáhá organizace Šance pro Tebe dětem a rodinám ze sociálně znevýhodněného prostředí. Pomoc je zaměřena na děti v předškolním věku, jejichž vývoj je ohrožen nepříznivou sociální situací rodiny.

V letošním roce je tato pomoc za přispění Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a dalších neméně významných partnerů v rámci projektu „*Předškolní příprava a včasná péče na Chrudimsku a ve Vysokém Mýtě*“.

Hlavní aktivitou je provoz dětského klubu pro děti předškolního a mladšího školního věku v lokalitách Chrudim, Prachovice, Hrochův Týnec, Čankovice a Vysoké Mýto. Cílem této aktivity je podpora rodin, a především dětí v nepříznivé sociální situaci, jejich život je tento rok zásadně ovlivněn i proběhlým nouzovým stavem, který zapříčinil výskyt nového onemocnění Covid-19. Naší snahou je pomoci dětem a rodičům v této stížené situaci v oblasti vzdělávání a jeho nové formě distanční výuky, neboť většina rodin z daných lokalit nemá dostatečné znalosti, zkušenosti ani materiální prostředky – technické vybavení pro takovou formu výuky svých dětí. V důsledku toho se provoz předškolního vzdělávání a konzultace v oblasti školní podpory upravoval v souladu s aktuálními hygienickými požadavky a situaci se společnými silami podařilo zvládnout.

V rámci předškolní přípravy se učíme poznávat a objevovat předměty, jejich vlastnosti, číselné a matematické pojmy, slova a věty. Směřujeme ke zlepšování a vytváření si nových pohybových dovedností, seznamujeme se s lidským tělem. Pravidelně zveme logopeda na rozvíjení jazykových a komunikačních dovedností. Neopomíjíme ani další oblasti zdraví jako je např. dentální hygiena a péče o chrup.

S dětmi pracujeme i dále po ukončení jejich předškolní přípravy, neboť vstup do 1. ročníku ZŠ je často velký skok nejen pro samotné prvňáčky, ale i pro jejich rodiče. Pomáháme jim při plnění školních povinností nyní hlavně v nové formě distanční výuky nebo nové elektronické žákovské knížky, dále také při pravidelné domácí přípravě, společně konzultujeme a komunikujeme se základními školami.

Mimo oblast vzdělávání se zaměřujeme i na smysluplné trávení volného času, kdy společně s rodiči pořádáme rodinné kluby, kterých ovšem letos zatím z důvodu epidemiologické situace proběhly jen dva, a to Masopustní veselí a Svátek Sv. Valentýna. Do vyhlášení nouzového stavu jsme ještě stihli divadelní představení Šeherezáda a neoficiální akci Uklidme svět s posunutým termínem realizace, neboť oficiální byla zrušena.

S aktuálním rozvolňováním vládních nařízení se budeme v našich dětských klubech těšit na období prázdnin, kdy společně vyrazíme na výlety do okolních měst (např. Pardubice, Luže, Častolovice).

Výše uvedené aktivity v rámci projektu „*Předškolní příprava a včasná péče na Chrudimsku a ve Vysokém Mýtě*“ jsou realizovány za finanční podpory Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Pardubického kraje, Města Chrudim, Města Vysoké Mýto, Nadace České spořitelny, Nadace Agrofert a PEPCO.



Šance pro tebe

Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim

tel., fax. : +420 469 623 501

sance@sance.chrudim.cz

www.sance.chrudim.cz

KB, a. s., Chrudim, číslo účtu 1952 1251 0267 / 0100

IČO 68 24 62 77

registrace MV ČR : VS / 1-1 / 35939 / 98-R ze dne 4. 5. 1998